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D Gebrauchsanleitung

FALTIG LESEN! AUFBEWAHREN FUR

@ WICHTIG, VOR GEBRAUCH SORG-
SPATERES NACHSCHLAGEN

BestimmungsgemaBer Gebrauch

Dieser Adapter ist zur Stromversorgung

von Elektrogeraten geeignet. Er ist ausschlieBlich
im privaten Bereich entsprechend dieser An-
leitung bestimmt und darf nicht flir gewerbliche
Zwecke verwendet werden.

Technische Daten

- max. 3.680W, 16A

- 230VAC/50Hz

- Anzahl Steckplatze: 1

Inbetriebnahme und Bedienung

Vivanco International

Austria

Vivanco Austria GmbH
Triesterstrasse 10/3
2351 Wr. Neudorf
+43 2236 893 7400
www.vivanco.at

Bulgaria
Vigo GmbH
ul. Deyan Belishki, bl. 62

France

Vivanco Accesorios S.A.U.
Avda. Sant Julia, n°1.
Oficina 8 -10/ Edif. TILMA
08403 Granollers
(Barcelonana)

+34 902 027 724
WWW.vivanco.es

Great Britain

Poland

Vivanco Poland Sp.z.0.0.
Ul. Sosnkowskiego 1
02-495 Warsaw

+48 22 723 0745
www.vivanco.pl

Portugal
Esoterico Consultores
de Som Lda.

Spain

Vivanco Accesorios S.A.U.
Avda. Sant Julia, n°1.

Oficina 8 -10/ Edif. TILMA
08403 Granollers (Barcelona)
+34 902 027 724
WWW.vivanco.es

Switzerland
Vivanco Suisse AG
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GB User manual

IMPORTANT,
@ READ ATTENTIVELY BEFORE USE!
KEEP FOR REFERENCE

Proper use

The device is used for switching and / or
distribution of electric energy. It is intended
exclusively for private use and may not be used
for commercial purposes.

Technical data

- 3.680W (max.), max. 16A

- 230V/50Hz

- Number of sockets: 1

- 2x USB, max. output 2,1A, max. 10.5W (shared)

Average active efficiency: 79,57%
Efficiency at low load (10%): 72,85%
Leistungsaufnahme bei Nulllast: 0,08W

Scope of delivery
- 1x Adapter with 2 USB ports
- 1 user manual

& SAFETY INSTRUCTIONS
Please pay attention that also children
and handicapped people must comply
with these instructions!

DANGER

Risk of death by electric shock! Death and

burns may result!

—> Please do not use the device, if it appears to
be damaged.

—> Avoid the contact with voltages

—> Do not open the device.

—> This device is only intended for indoor use.
Do not use it in humid rooms or near water.

—> Professionals may only carry out repairs.

—> Connect only to a properly grounded electri-
cal outlet.

A ATTENTION

Danger of short circuit!

Risk of firedue to overload!

—> The device is to be used on
household power outlets with voltage, power
and frequency values
according to the specifications on the label
of the device.

—> Only for devices, which will not require higher
voltages as the device can deliver.

—> Do not connect after each other

—> Do not cover when in use

Installation and operation

Device Disposal
Do not dispose the device in the usual
dust bin! Hand it over to a collection

EEm point for electric devices of your mu-
nicipality.

Packaging Disposal

Do not dispose the packaging in the
usual dust bin. Please dispose it accor-
ding to local disposal prescriptions.

Qi

E Instrucciones para el uso

ANTES DE USAR!
CONSERVE PARA REFERENCIA
FUTURA

@ IMPORTANTE, LEA ATENTAMENTE

Uso adecuado

El dispositivo se utiliza para la conmutacion y/o
distribucién de energia eléctrica. Esta destinado
exclusivamente para el uso privado y no puede
utilizarse con fines comerciales.

Datos técnicos

- 3.680W (max.), max. 16A

- 230V/50Hz

- Cantidad de enchufes: 1

- 2xUSB con salida méaxima de 2,1A, max. 10.5W

Eficiencia media en activo: 79,57%
Eficiencia a baja carga (10%): 72,85%
Consumo eléctrico en vacio: 0,08W

Volumen de suministro
- 1x Adaptador con 2 enchufes USB
-1 Manual de instrucciones

& INSTRUCCIONES
DE SEGURIDAD
Por favor preste atencién al hecho de
que los nifios y las
personas discapacitadas
también deben cumplir con
estas instrucciones!

& PELIGRO

Riesgo de muerte por shock eléctrico. Pue-

de causar la muerte y quemaduras graves.

—> No utilice el aparato si aparece ser dafiado.

—> Evite el contacto con los voltios

—> No abra el aparato

—> El dispositivo esta previsto de usarse en
interiores solamente. Por favor no instalarlo
en espacios himedos o en la cercania de
agua.

—> Reparaciones deben ser efectuados sola-
mente por personal cualificado.

—> Conecte solamente con un enchufe adecua-
damente cableado a tierra

& CUIDADO

iPeligro de cortocircuito! jRiesgo de incen-

dio por sobrecarga!

—> El aparato debe ser utilizado en toma de
corrientes domésticos con valores de voltaje,
potencia y frecuencia de acuerdo a lo estipu-
lado en la etiqueta del aparato.

—> Solamente para aparatos que no requieran
voltajes mas altos del que el aparato pueda
ofrecer

—> No conecte uno sobre otro

—> No lo ponga en servicio tapado

Puesta en marcha y manejo

Eliminacion del dispositivo

y llévelo a un punto de recogida autor-
izado del Ayuntamiento local.

Eliminacion de los envases

No tire el embalaje a la basura domésti-
ca. Hazlo de acuerdo a las regulaciones
locales para la eliminacion.
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No tire el aparato a la basura doméstica,

RUS WHCTPYKLMA No 9KcnnyaTauum

BAXHO, MPOYTUTE BHVIMATESIbHO
@ MEPEL HAYAIOM PABOTHI!

COXPAHWTE A1 AANTBHEVILLIETO

MCNOJIb3OBAHNA

CooTBeTCTBEHHOE npumeHeHune
YCTPOMCTBO NCMOML3YETCs A1 KOMMYTaLMN W/
VN pacnpefeneHns aNeKTPUYECKON SHeprun.
YCTpONCTBO NpeaHa3Ha4YeHO UCKIOHUTENBHO
A5 HaCTHOro NCNoNb30BaHUA N HE OO0JSKHO
1CNOIb30BaTLCA B KOMMEPYECKNX Liensax.

TexHu4Yeckue napameTpbl

- 3.680W (makc.), Makc. 16A

- 230V /50Hz

- Konuyectso rHesg; 1

- 2x USB, makc. Bbixog 2,1A, makc. 10.5W

Cpeptuin KMA B paboyem pexume: 79,57%
OhcheKTUBHOCTL NPK HIN3KOM MoLLHOCTH (10%): 72,85%
MoTpebnsiemas MOLHOCTb NPy OTCYTCTBUN Harpy3aku: 0,08 BT

KomnnekT nocrasku
- 1 xapanTep ¢ 2 rHe3gammn USB
- 1 MHCTPYKUMS NO 3KCnJyaTauum

& YKA3AHUA NO MEPAM
BE3OMNACHOCTU
ObpaTuTte BHMMaHWe, YTobb!
LeTV 1 TII0AV C OrPaHnYeHHbIMM
BO3MOXHOCTSIMY, VCTIONB30BASN
YCTPOVICTBO B COOTBETCTBYM C JaHHOM
VHCTPYKUpei!
& OMACHOCTb
Puck cmepTu OT yaapa 3/1eKTpMHecKum
Tokom! MoXkeT npuBecTy K CMEPTU U
oxxoram!
—> He ncnonb3osaTtk YCTPOWNCTBO, ECIN OHO
MOJIOMaHO WM UMEET MOBPEXAESHNS.
—> l/136eranTe KOHTaKTa C HanpsbkeHiem ceTu.
—> He BckpbIBalTe YCTPONCTBO.
—> YCTPOWCTBO NpefHasHaqeHo TONbKO ANs
BHYTPEHHero nprMeHeHys. He rcnonb3osatb
B MOKPbIX 1 CbIPbIX MOMELLIEHNSIX U B
6113b BOABI.
—> PeMOHTHble paboTbl MOryT NPOBOAVTL
TOSBKO CMELManCTI.
—> [MopkuioyaTh TOMBKO K MpasBusibHO
3a3eMJ/IEHHOI SNIEKTPUYECKO PO3ETKE.

A OCTOPOXHO

OnacHOCTb KOPOTKOro 3ambiKaHuA!
OnacHoCTb BO3HMKHOBEHMA MoXxapa B
pesynbTaTte neperpysku!

—> YCTPOICTBO CedyeT 3KCnyaTMpoBaTh BMECTE C
po3eTkaMm B JOMALLIHVX YCNoBusiX. HanpsbieHne
[IO/DKHO COOTBETCTBOBATh YKa3aHHbIM
napameTpam Ha TeXHU{ECKOoN TabnHKu.

—> [NoaxopuT TONbKO A1 YCTPOCTB,

KOTOpbIE He TPEeBYIOT GoNbLUE NPEAEesbHO
[0MyCTUMOrO NMOAABAEMOr0 YCTPOVICTBOM
BbIXO[HOrO TOKa.

—> He BCTaBnATb OAVWH 3a APYrviM

—> He 1cnonb30BaTh 3aKPbITbIM

BBopa B AeWCTBUE M IKCnyaTauma
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YTunusauuma yctpoictea

Hukorpa He BbibpackiBaliTe yCTPONCTBO
BMECTE C ObITOBbIMU OTXOAaMM!
OtpaliTe ero B NyHKT npvieMa
3NEKTPUYECKUX YCTPOCTB BalLero
MyHULMNanTeTa.

YTunusauva ynakoBku

Hvikorpa He BbibpackiBaiTe ynakoBky
BMECTE C GbITOBbIMIN OTXOAAMM.
Moxanyicra, yTmnmsunpyinte ee

B COOTBETCTBUM C MECTHBIMMI
NpeanvcaHysMy Mo YTUAN3aLmn.




